
ПРОТОКОЛ ПРО ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ №10
на річних дистанційних загальних зборах акціонерів

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КАТІОН»
(ідентифікаційний код 05470288, далі – Товариство)

м.Хмельницький 25.04.2024

Лічильна комісія в складі:
Голова комісії: Ступак Олена Володимирівна 
Члени комісії: Антоненко Валентина Володимирівна 

Дарменко Олена Анатоліївна 
склала даний протокол про наступне:

Дата проведення загальних зборів: 19.04.2024.
Дата проведення підрахунку голосів: 25.04.2024.

Для участі в загальних зборах зареєструвалися 1 (одна) особа, якій належить 23 619 989 (двадцять три
мільйони шістсот дев'ятнадцять тисяч дев'ятсот вісімдесят дев'ять) штук голосуючих простих іменних
акцій Товариства, що становить 97,89016% від загальної кількості голосуючих простих іменних акцій.

Питання порядку денного, винесені на голосування:
10. Прийняття рішення про невикористання переважного права акціонерами на придбання акцій 
додаткової емісії у процесі їх розміщення.

1. З ПИТАННЯ 10 ПОРЯДКУ ДЕННОГО: Прийняття рішення про невикористання переважного 
права акціонерами на придбання акцій додаткової емісії у процесі їх розміщення. 

Рішення  приймалося  більшістю  в  95%  голосів  від  кількості  голосів  зареєстрованих  для  участі  у
загальних зборах власників голосуючих простих іменних акцій.

Проект рішення:
Не використовувати переважне право акціонерів на придбання акцій додаткової емісії  у процесі  їх
розміщення.

Підсумки голосування:
"ЗА" - 23 619 989 голосів, що становить 100% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для
участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.
"ПРОТИ" - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі
у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.
Не брали участь  у  голосуванні  -  0  голосів,  що становить 0% від  кількості  голосів акціонерів,  які
зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій. 
За бюлетенями, визнаними недійсними - 0 голосів, що становить 0% від кількості голосів акціонерів,
які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих простих іменних акцій.

Прийняте рішення:
Не використовувати переважне право акціонерів на придбання акцій додаткової емісії  у процесі  їх
розміщення.

Голова лічильної комісії Ступак О.В.
(підпис)

Члени лічильної комісії Антоненко В.В.
(підпис)

Дарменко О.А.
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